

Велопрогулка «Вперед, Россия»



11 июня, накануне Дня России, работники Дома культуры с.Монастырское, ребята и их родители открыли велосезон и отправились в путешествие "Вперед, Россия" в д.Вязовое, которая находится в 5 км от села.

Путь проходил через деревню Комарово и далее по полям и перелескам.

Прибыв на место, путешественники устроили небольшой пикник. А когда мальчишки отдохнули, искупались и наигрались в мяч, отправились в обратный путь, где их ждал еще один пруд.

Это была первая в этом году, но не последняя велопрогулка. Впереди ждет еще много интересных мест и большое путешествие в село Горохово.

Наталья Харюшина